

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Radim Prokop
Téma práce	Založení společnosti s ručením omezeným
Cíl práce	Cílem práce je podat analýzu české právní úpravy založení společnosti s ručením omezeným a její výsledky následně použít jako východisko pro analýzu konkrétního založení společnosti s ručením omezeným.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Radko Kříž

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje X
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Přípomínky a otázky k obhajobě:

Práce sestává ze dvou hlavních kapitol, a to z teoretické a praktické části. Každá z těchto kapitol je rozdělena do menších částí, a to tak, aby byla problematika co nejlépe uspořádána. Podrobně jsou rozebrány jednotlivé kroky založení s.r.o. postupně tak, jak při zakládání společnosti následují. Práce podrobně analyzuje dokumenty, které se založení týkají a jejich náležitosti. V teoretické části autor dále popisuje srovnání s minulostí a ve stručnosti také srovnání se zahraničím konkrétně se Slovenskem, Velkou Británií, Německem a USA. Praktická část se skládá ze dvou celků. První se věnuje založení fiktivní společnosti s ručením omezeným podle nové právní úpravy a druhá popisuje konkrétní případ založení společnosti s ručením omezeným z roku 2009. Následuje jejich srovnání a vyvození závěrů. Je nutné ocenit pečlivost a preciznost, se kterou bylo přistupováno k dané problematice. Velmi přínosnou považuji závěrečnou kapitolu, která popisuje úskalí nové právní úpravy.

Otázky:

1. Domníváte se, že založení společnosti s ručením omezeným podle zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech je lepší než založení společnosti s ručením omezeným podle zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku?
2. Co je podle Vás největší slabinou zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech?
3. Uvažujete v budoucnosti o založení společnosti s ručením omezeným?

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Ing. Radko Kříž

Podpis:

V Pardubicích dne 25.5.2015